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どんな数ですか？ 

 ２．４７Ｌ⇒  1Ｌが２つで２Ｌ 

        0.1Ｌが４つで 0.4Ｌ 

        0.01Ｌが７つで 0.07Ｌ 

  

 

○ 0.１を 10こ集めた数は 1です。 

 
 0.01 を 10こ集めた数は 0.1です。⇒0.01を 100こ集めた数は 1 です。 

  0.001 を 10 こ集めた数は 0.01です。⇒0.001 を 1000こ集めた数は 1 です。 

○ はしたの数といろいろな単位 

「かさ」 １dL＝0.1Ｌ  １mL＝0.001Ｌ  500mL＝0.5L  

「重さ」 100ℊ＝0.1kℊ  483ℊ＝0．483kℊ  3kℊ600ℊ＝3.6kℊ 

「長さ」 100m＝0.1km  1m40cm＝1.4m   3cm8mm＝3.8cm 

○ 0.08Ｌは 0.01Ｌを 8こ集めたかさです。 

1.64ｍと 0.008ｍをあわせた長さは、1.648ｍです。 

○ １の １

１０
 は 0.1です。  １の 

１

１００
 は 0.01です。 

0.1の 
１

１０
 は 0.01です。  0.01の 

１

１０
 は 0.001です。 

6.054は１を 6こ、0.01を5こ、0.001 を 4 こ集めた数です。 

  

4.59＋3.7の筆算のしかた 

①位と小数点をそろえて書く。 
②整数のたし算と同じように計算する。 
③上の小数点にそろえ答えの小数点をうつ。 
                       ○あ        ○い  

                    
3.6            3.65  

             

＊１めもりは 0.01です。１０めもりは 0.1です。 

 

 

0.1を10等分した１つ分の数を 0.01といいます。  

10倍するとどの数字も位が１つ上がった数になります。

また、
１

１０
 するごとに、位は１つずつ下がります。 

４．５９ 
＋３．７  
８．２９ 

３.７は、３.７０とみることもできるね！ 

○あは 3.67、○いは 3.7 
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